3apgaHue 1

OnpeneneHHBIN HHTETpaT PaEBeH ...

(x+ 2)sin xdx

[T Iy

Viaowcume o0uH EAPUAHIN OMEcM

6+3J§—:r
6

T—6-33
6

633 -7
6

3./3-18—71
6



3apaHue 2

UacTHble IPOH2BOJHEIE TIEPBOT0 MOPAIKa QYHKIHH z = In (xz ¥ 4+ S5ay+ 3)

HMEeIOT BHI ...

Buibepume He MeHee 08YX 8apuanmos
6xy”° +5
2y +5x0+3
2xy” +5y
Xy’ +5xy+3
L
X'y’ +5xy+3
3x?y® +5x
Xy’ +5xy+3



3apgaHue 3

-

cu . 2 3.2 2
YacTHad NpoH3BOIHAT — GYHKIHH gy = 4 — xv~ + 2X° V-7 — 3vz° HMEeT
o A A A

o

BHI ...
Vkascume o0ux eapuanm omeema

2 22

— VT +06x"VzZ
3 2
4 —2xv+4x vz -3z
2

2;{3}" —6vz

2
—2xy+ 4x3y2 -3z



3apgaHue 4

~Z
- 0z - 2
HacTHag I[IPOH3BE0AHAA ETOPOID IIOPAIRA T q]}TII\J_T,[ﬂ{ 7= 931' —2zy HME2ET

2
BHT ...
Vraxcume ooun EAPUAHIN OMecma
— 2™ 2w
4x2€3x2 —2xy
2 3a® Dy
— 20l +6x" —2xy

A2 eﬁx“ ~2xp-2



3apaHue 5

Tasa dysrmnua g = 5— 4xy* + 3x*z — 2 yz?. Torza nponssoaHas
paBHa ...
Vkadsicume o0uH eapuanm omeema

3x2—4}-'2

Hx




3apaHue 6

Mozxvne rpagneHTa QVHKIITHH HECKOIBKHX MEPEMEHHEBIX 3y = In (xz Lyl ) B

TO4Ke A(]; 2;1) paBeH ...

Vxazxcume ooun EAPUAHIN OMeemda

J5

2

1.5



3apaHue 7

EciH § — mIomans QHrypel, orpaHHYeHHOH MapaGonol y — x> 45x—4H

0ChI0 Ox, TO 3HAYEHHE 45 paBHO ...



3apgaHue 8

OoBeM Tela, IOTyYEHHOIO BpalleHHEM BOKPYT ocH OX KpHBOIHHEHHOH

TPAaenyy, OrPaHHYEHHOH NapadoIod ¢ = 3x — 12 mocsro Ox, [PaBeH ...

Vxaxcume ooun EAPUAHIN OMeema

71
— T
10
81
— T
10



3apaHue 9

JBOHHOH HHTerpal H dxdy 16 o6maca S, OrpaHH4YeHHOH THHHAMH Xx =1,
S

x=4, y=0,25x>, y=2x, pageH ...

Viaorcume ooux EAPUAHIN OMEENA

117
12

15

139
12

81
4



3apgaHue 10

VpaeHeHHE (xz +]]y’— ysinx = yfgx ABIASTCA ...

Viaoscume ooun EAPUAHIN omMeemda

muddepeHITHATEHEIM YPAaBHEHHEM ¢ PasIeIIITHMHECS IepeMeHHEIMH

THHeHHBIM OTHOPOIHBIM TH(GepeHIIHATEHEIM YpaBHEHHEM BTOPOTO

TOPAIKA ¢ MOCTOSHHBIMH K03 dHIHSHTaMH

THHeHHBIM HeOOHOPOIHEIM JHOdepeHITHATEHEIM YpaBHeHHEM

NEPEOTO IMOPAIKA

ypaeHeHHeM BepHy1TH



3apgaHue 11

VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKAY JH((epeHIIHATEHEIM YPaBHEHHEM IIEPBOTO
MOPAIKA H eT0 0OITHM pelIeHHeM.

1. v+ ytgx=0
2.y —ytgx=0

Vemanoeume coomsemcmeile _lté‘.ﬂifﬂ_].' 00bLeKmMaMu 3a0anis U
SAPUARMAMU OIMeemd

L)

,CeR
COS X

y=C-cosx,CeR

y=Ccosx,CeR



3apgaHue 12

O6mree pemenne TH((epeHIHATEHOTO YPaBHEHHS Xy’ + Y = 8in X HMeeT

BHI ...

Vxaxcume 00un EAPUAHIN OMEeemda

C—cosx
Yy=———"
X
COSX
y=0-
X
C+cosx
J}':
X
y=——cosx+(



3apgaHue 13

VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeKIY THHEHHBIM OTHOPOIHBIM
TH(p}epeHIHATEHEIM YpaBHEHHEM BTOPOTO TIOPAIKA H €TI0 YaCTHBIM
pelleHHeM.

L y"—6y"+13y=0

2.y"+6y" +13y=0

3.y"+4y"+5y=0

Vemanogume coomsemcmeiie _'L:!E‘.Q!Cﬁ_]' 00BEKMAMU 3a0anua U
EApUAHMAMU omeemda

y=e"cos2x

y=e 2 cos3x

y=e Fsinx
_—3x

yv=e cosdx



3apaHue 14

UacTHEIE pelleHHd THHeHHOTO HeOTHOPOIHOTO TH(p(depeHITHATEHOTO

YPaBHEHHS BTOPOTO NOPAIKA "+ ' — 12y = xe ¥ MOTYT HMETE BHI ...

Brioepume He MeHee 06YX eapUaHinoe

J=x(x+1)e*

y= [x3 + ])e""

y=x*x+1)e™
2 —dx



3apgaHue 15

xX=y
y=4y+5x

O0mee penteHHe cHCTEMEI JHOGEpeHITHATEHEIX VPABHEHHH {

HMEET BHT ...

VKkaxcume o0uH eapuanm omeema
x=Ce ' +Ce”, y=-Ce " +5C,¢"
x=Ce" +Ce”, y=5Ce" —Cye”
x=Ce ™ +Ce™, y=-A4Ce™ -5C,e™

x=Ce' +Cye™", y=Ci& —5C, ¢



3apaHue 16

Oxuoponuemv 1uddepeHITHATEHEIM YPABHEHHEM NEPEOT0 OPATKA ABTAOTCA

nubbepeHIHATHBIE VPABHEHHA . . .

Buibepume He MeHee 08YX eapUaHmoe



3apaHue 17

Oommit uETerpan AuddepeHIHATEHOTO YPABHEHAA /6 + x2 sin v+ V' —x = 0

HMeCT BHI ...

Vxaxcume ooun EAPUAHIN Omeema

X

cosy+J6+x% =C
cosy—6+x2 =C
2cosy +l6+x2=C

cosyt1=C



3apaHue 18

Pemenue sagaun Ko xy' — v = 3x, }-‘(]]= 6 mMeeT BHI ...

Vxaxcume ooun EAPUAHM Omeecmda
v = 3x(1 +1n|x|)
v =3x(2 +ln|y|)
y = x(C +31n|x])

V= x(ﬁ + ln|x|]



3apgaHue 19

VeTaHOBHTE COOTEETCTBHE MexkIy TH(depeHIIHATHEIM YpaBHEHHEM ETOPOIO
IOPAIKA H €T0 OOINHM PEIIEHHEM.

1. v"+8y +16v =0

2. y" -8y +16y=0

3.9 +41v" +13v =0

Vemanoegume coomeemcmeile _lié‘.i}.i‘{‘dj' 00BeKMAaMU 3a0aHua U
eqpPUAHmMavii omeenia

v=(C;+Cyx)-e™
v=e"2%(C; cos3x+C, sin3x)
v=C-e g -

v=(C +Cyx)- ™



OTBeTbl K 3ag4aHNAM

y+ytgx=0 — y=Ccosx,
6+33-7
1 | — 11 , C
6 y'-ytgx=0 —> y=——
COS X
0z 2xy’+5y
X Xy +5xy+3’ C —cos
2 o 12 | y-= X
oz 3X7y"+5X X
oy X’y +5xy+3
y"-6y'+13y =0 — y=e*cos2x,
ou 3 2 -3x
3 52—2Xy+4x yz -3z 13 | y"+6y'+13y=0 — y=e"*cos2x,
y"+4y'+5y=0 — y=e*sinx,
aZZ 2,3x%-2xy —4x 204X
4 W=4xe 14 | y,=x(x+De™, y =X’
o2 x(t)=Ce ' +C,e™,
5 =—4z 15 1 t i 5t
oyoz y(t)=-Ce +5C.e
6 | V6 16 | X~y =ylx+y)=0,
2 (2x+3y)y'+y—-4x=0
7 |18 17 | cosy++6+x° =C
g | 22 18 | y=3x(2+In|x|
10
y"+8y'+16y =0 — y=(C,+C,x)e™,
9 117 39 19 y"-8y'+16y=0 — y=(C,+C,x)e",
12 4 y"+4y'+13y=0 —
y =e*(C, cos3x+C,sin 3x)
10 | YpaBuenue bepnymin




